



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Татарстане суд оштрафовал генерального директора АО «Судоходная компания «Татфлот» за задержки в выплате зарботной платы работникам предприятия



На основании собранных следственными органами Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательств суд вынес постановление о наложении штрафа в размере 100000 рублей на генерального директора АО «Судоходная компания «Татфлот» Рустэма Мухутдинова.

Следственными органами Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации действия генерального директора АО «СК



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

«Татфлот» были квалифицированы по ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная и частичная невыплата свыше двух месяцев заработной платы или выплата заработной платы свыше двух месяцев в размере ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда, совершенные из корыстной или иной личной заинтересованности руководителем организации).

Следствием и судом установлено, что в 2018 году в нарушение коллективного договора и установленных трудовым законодательством норм, порядок и сроки выплаты заработной платы работникам АО «СК «Татфлот» не соблюдались. Общая сумма задолженности составляла более 120 миллионов рублей. Обвиняемый в течение всего 2018 года при наличии крупной задолженности по выплате заработной платы умышленно скрывал прибыль компании.

Благодаря слаженным и оперативным действиям государственных органов в период расследования 120 миллионная задолженность по заработной плате была погашена в полном объеме.

Следователями было проведено полное и всестороннее расследование выявленного преступления, проведены обыски, в ходе которых изъяты важные бухгалтерские документы, изучен большой объем документации, допрошено более 600 потерпевших из числа работников компании.

По ходатайству следователя с целью обеспечения выплаты задолженности по заработной плате, в январе 2019 года был наложен арест на земельный участок, принадлежащий АО «СК «Татфлот», стоимостью 130 миллионов рублей.

Преступление было выявлено в результате проведения оперативно - розыскных мероприятий сотрудниками транспортной полиции.

С целью недопущения повторения подобных случаев учредителям АО «Судоходная компания «Татфлот» направлено представление об устранении обстоятельств, способствующих совершению подобных преступлений, и усилении контроля за работой менеджмента данной коммерческой организации.

27 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1394023>



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации
